

印  
柔  
佛

## 全柔中學消費人俱樂部挑戰賽閉幕



■郑修强（右5）颁奖予“全柔中学消费人俱乐部挑战赛”冠军队伍峇株巴辖高级中学的代表。



## 鄭修強：舒緩馬新交通



■郑修强（左2）在大会现场与出席者一齐起舞。

# 友誼橋帶旺柔州發展

■获奖队伍之一的昔加末拿督孟德拉国中代表上台领奖，左3为郑修强。

(峇株巴辖8日讯)柔佛州旅游、商贸与消费人事务委员会主席拿督郑修强指出，马新两国首长建议兴建的“友谊桥”，将帮助推动柔州工商业、旅游业及地方发展，也能舒缓来往两国日渐繁忙的交通问题。

他说，目前新柔长堤负荷量太大，须大  
量值勤人员，每年进出长堤的民众高达1  
亿人次，由于使用新柔长堤的人数太多，  
造成在繁忙时段，民众必须花费1至2小时  
等候才能通关。

他指出，目前柔州共有14个“入口”，  
包括新柔长堤、马新第二通道、士乃国际  
机场及11个码头。

“上述每个入口对柔州旅游业发展都非  
常重要，若未来再增建一座友谊桥，柔州

的‘入口’便达15个。”

### 接洽中國新航線

郑修强今年在巴力拉惹敦胡先翁大学为  
“全柔中学消费人俱乐部挑战赛”主持闭  
幕礼时，这么指出。

他透露，士乃国际机场除了开拓韩国及  
印尼的新航线，目前也在接洽中国的新航  
线。

“目前许多民众认为中国人不会来我  
国，但有关中国的新航线还在接洽中，地  
点也未确定，因此将在落实后才公布。”

另一方面，郑修强特别提起敦胡先翁大  
学校园内的风铃木美景，并强调“大马櫻  
花”风铃木也可以成为本地的旅游卖点，  
以吸引游人前来柔州赏花。

此外，郑修强说，消费者教育应尽早传  
递，并扎根在新生代思维中，以让他们更  
了解消费者的权力及责任。

“目前全国中学创立的消费人俱乐部共  
有2274个，仅在柔州就有252个，国内贸  
易、合作社及消费人事务部也将积极在小  
学创设消费人俱乐部。”